
  رياضيات گسسته 

  گر مينيمم دارد؟ گراف شكل مقابل چند مجموعه احاطه -1

1(1    2(3  

3(7    4(10  

  گر مينمال حداقل و حداكثر چند عضو دارد؟ ، هر مجموعه احاطهP12در گراف  - 2

  6و3)4  5و3)3   6و4)2  5و4)1

Aاگر داشته باشيم - 3 { , , , , } 1 2 3 4 Bو 5 { , , } 6 7 و يك  Aرقم از 4توان نوشت كه هر يك شامل مي ميرق5در اين صورت چند رمز يا كد 8
  باشد؟ Bرقم از

1(1200  2(1500  3(1800  4(2400   

,با ارقام - 4 , , , ,3 2 2 1 1   توان ساخت؟ رقمي مي 6چند عدد 0

1(100  2(120  3(150  4(180  

  كتاب رسيده باشد؟ 1اي كه به هر نفر حداقل  نفر تقسيم كرد به گونه4كتاب يكسان را بين  6توان به چند طريق مي - 5

1(10  2(12  3(15  4(20   

xهاي صحيح و نامنفي معادله تعداد جواب - 6 x x x
x

   1 2 3 4

1

4
x)كدام است؟   )1 1   

1(10  2(15  3(20  4(25   

x)در بسط - 7 y z t)   8
  باشد؟ 4حداقل برابر yوجود دارد كه توان  xچند جمله فاقد 

1(36  2(45  3(54  4(66   

  سرباز در يك صف قرار داشته باشند به طوري كه هيچ دو افسري كنار هم نباشند؟ 5افسر و 3توان ه چند طريق ميب - 8

1(14400  2(15600  3(16900  4(19600  

,اي بر حسب ميليون به صورت عدد گوشي متفاوت در مغازه 6قيمت - 9 , , , ,8 4 10 6 12  ـهـاي ا  عضوي از گوشي 2است. اگر يك نمونه 8 ن مغـازه  ي
  انتخاب كنيم، به چه احتمالي ميانگين جامعه و نمونه يكسان است؟

1(/0 2  2(/0 3  3(/0 4  4(/0 5  

,آماري يها ضريب تغييرات داده -10 , , , ,5 7 7 8 10   كدام است؟ 11

1(/0 2  2(/0 25  3(/0 3   4(/0 35  

درصـدي بـراي    95اسـت. بـازه اطمينـان    9و70وزن آنها به ترتيب واريانسنفره از يك جامعه، ميانگين و  100در بررسي يك نمونه تصادفي - 11
  ميانگين وزن اين جامعه كدام است؟

1([ / , / ]69 7 70 3  2([ / , / ]69 6 70 4  3([ / , / ]69 5 70 5   4([ / , / ]69 4 70 6   


